DAS ALLES / Konzert # 30 am 28.7.2013, 21 Uhr / Haydn-Mozart-Beethoven-Denkmal / B’ – Mitte

Protest-Note
Schweigen, Streiten und Konserve

Trailer von DAS ALLES # 12: laut brennt

Zusammentragen von Gedanken
Zuspiel zum Orgelstück HEISS
Positionierung

Fragment für DAS ALLES # 14 ‚Tafelmusik’ (5. Gang)
Plädoyer
Detail aus DAS ALLES # 15 - # 18 (Nachtigall)
Austausch

Mitschnitt: Joseph Haydn: Kyrie aus der ‘Harmonie-Messe’
Die Kraft des Emanzipativen

postfigura (Improvisation zur Apokalypse)
mit Unterstützung der Amazone zu Pferde,

der schweigenden Genien

und der zu Unrecht Verfolgten
Thomas Noll im Gespräch mit den Teil-Nehmenden
Wie lassen sich die Produktions-Bedingungen lebendiger Musik beschreiben? Vor allem hinsichtlich ihrer gesellschaftlichen und ökonomischen Voraussetzungen? Was nach Marx etc. klingt, ist tägliche Realität der Auseinandersetzung, Findung und Selbst-Vergewisserung von Künstler_innen im Besonderen (wie auch von Unternehmer_innen oder Selbständigen allgemein).
An dieser Stelle eine konstruktive Haltung zu finden, ist eine Kunst für sich: das Sparen, Polemisieren, Lamentieren oder fraglsoe Leiden rundum absorbiert zuhauf ...

Der heutige Abend ist ein Versuch wie er ein Aufschrei ist wie er wiederum wichtige Aspekte im Projekt DAS ALLES thematisiert: die Notwendigkeit der Realisierung seitens der Kreativen, die Notwendigkeit der Solidarität seitens der Teilenden, die Notwendigkeit der wie auch immer gearteten Konfrontation seitens der Gesellschaft.
DAS ALLES können Sie zu Ihrem Projekt werden lassen: austauschen, weitersagen,  spenden, wiederkommen ...  Informationen: http://organworks.de/index.php/das-alles
